PPS COMPACT/SCALE-SET I/M - Accessoires pour outils



1105211

https://www.phoenixcontact.com/fr/produits/1105211

Veuillez tenir compte du fait que les données affichées dans ce document PDF proviennent de notre catalogue en ligne. Vous trouverez les données complètes dans la documentation utilisateur. Nos conditions générales d'utilisation des téléchargements sont applicables.



Barre graduée, version : pouces/métrique

Avantages

• La barre graduée en option permet de couper au millimètre près. Il est aussi possible d'utiliser un mètre ruban (Référence : 1200304/1200298)

Données commerciales

Référence	1105211
Conditionnement	1 Unité(s)
Commande minimum	1 Unité(s)
Clé de vente	BH3115
Product key	BH3115
GTIN	4055626975658
Poids par pièce (emballage compris)	2□280 g
Poids par pièce (hors emballage)	1□455 g
Numéro du tarif douanier	82073010
Pays d'origine	DE

PPS COMPACT/SCALE-SET I/M - Accessoires pour outils



1105211

https://www.phoenixcontact.com/fr/produits/1105211

Caractéristiques techniques

Propriétés du produit

	Type de produit	Matériel montage			
	Version	Pouces/mm			
Dimensions					
	Largeur	74 mm			
	Hauteur	104 mm			
	Longueur	1070 mm			
	Longueur de la barre graduée	1000 mm			
	Epaisseur max.	1,5 mm			
Inc	lications sur les matériaux				

In

Coloris	noir
Matériau	Aluminium

PPS COMPACT/SCALE-SET I/M - Accessoires pour outils



1105211

https://www.phoenixcontact.com/fr/produits/1105211

Classifications

ECLASS

	ECLASS-11.0	21043714			
	ECLASS-12.0	21043714			
	ECLASS-13.0	21043792			
ETIM					
	ETIM 8.0	EC002212			
UNSPSC					
	UNSPSC 21.0	27111500			

PPS COMPACT/SCALE-SET I/M - Accessoires pour outils



1105211

https://www.phoenixcontact.com/fr/produits/1105211

Accessoires nécessaires

PPS COMPACT - Outil de coupe

1104980

https://www.phoenixcontact.com/fr/produits/1104980



Coupe-profilés, pour couper les rails normalisés, NS 35/7,5 et NS 35/15

Phoenix Contact 2023 © - Tous droits réservés https://www.phoenixcontact.com

PHOENIX CONTACT SAS
52 Boulevard de Beaubourg Emerainville
77436 Marne La Vallée Cedex 2 France
+33 (0) 1 60 17 98 98
documentation@phoenixcontact.fr